



## »V slogi je moč, v povezovanju pa prihodnost«

### programska resolucija

#### Uvod

Slovenci imamo bogato in dolgo zgodovino, svoj jezik, kulturo in identiteto, a hkrati je Slovenija mlada država, ki je letos dopolnila komaj trideset let. Zavedati se moramo, da je ta kombinacija mladostne energije ter izkušenosti in modrosti lahko ob dobrem vodenju države edino zagotovilo za (še) hitrejši napredek in razvoj.

Napredek, ki smo ga dosegli v zadnjih tridesetih letih, nas lahko navdaja s ponosom. V tem času smo se prvič v zgodovini organizirali v državo z vsemi atributi svetovnih velesil in se izstrelili v orbito ob bok najuspešnejših. Hitro smo nadoknadili zaostanke in se vključili v EU, OECD, NATO, evrsko in schengensko območje ... Nadpovprečni smo na mnogih področjih, smo samostojni in neodvisni ter ponosni na vse, kar znamo, zmoremo in kar nas nenazadnje identificira kot nacijo.

#### Programska izhodišča

**Gospodarsko aktivna stranka** je pomanjšana Slovenija - mlada, manjša stranka z močno energijo in z izkušnjami zrelih posameznikov, ki jih druži ideja, da želijo zastopati in poudarjati svetost dela, poštenje, znanje, borbo za malega človeka, odpravo krivic, enakovrednost vseh ne glede na spol, veroizpoved, narodnost, barvo kože, politično opredeljenost, spolno usmerjenost ali izobrazbo. Ponosni smo na attribute slovenstva in slovensko etnično kulturo, ki jo želimo ohranjati za naše zanamce.

Ker je v slogi moč, v povezovanju pa prihodnost, želimo te svoje plemenite ideje in cilje razširiti med ljudi na več ravneh. Zato smo naklonjeni združevanju, povezovanju in sodelovanju s posamezniki, političnimi strankami ter drugimi tovrstnimi pobudami, ki zagovarjajo podobne vrednote, in ki so z nami pripravljeni deliti zgodbo prihodnosti.

Združeni podobno misleči želimo izkoristiti potencial in energijo te države, ki se prepogosto izgublja v razčiščevanju manj pomembnih razlik iz preteklosti, ki nas delijo, namesto da bi vso



# GOSPODARSKO AKTIVNA STRANKA

energijo usmerila v to, kar nas združuje. Živimo v prekrasni deželi, zato imamo vse pogoje, da lahko ustvarimo tisto najpomembnejše – blaginjo vseh državljanek in državljanov, mir in sožitje v zelenem zavetju Evrope.

**Gospodarsko aktivna stranka** je v času krize, v času epidemije Covid 19, dobila potrditev, da je zdravje predpogoj za uspešno in zadovoljno življenje vsakogar. S tem mislimo tudi na zdravje slovenskega gospodarstva, ki nam daje moč, da v dobri kondiciji prebrodimo krize in obogateni z novimi izkušnjami še pogumneje stopamo naprej. Brez tega zdravja, ne bo napredka, ki je gonilo razvoja vsake moderne razvite družbe.

Zdravje slovenskega gospodarstva pa, izkazano že iz zgodovine, ne temelji na naravnih bogastvih, na surovinah in materialih, niti ne na nadpovprečni rodovitnosti rodne grude. Naše zdravje temelji na pregovornih »žuljih in znoju«, temelji na trdem delu slovenskega človeka. Prav pridnost, požrtvovalnost in iznajdljivost, kar v današnjem jeziku poimenujemo z besedami produktivnost, pogum in inovativnost, so vrednote, na katerih moramo graditi tudi v prihodnje. Naš cilj je jasen - dohiteti in prehiteti moramo naše države vzornice in tako zapustiti nehvaležno vlogo sledilcev.

Ob tem si moramo ambiciozno postavljati vrednostno lestvico višje in višje, tako iz naslova produktivnosti kot iz naslova kakovosti, kajti prav kakovost je zagotovilo za nove priložnosti in ustvarjanje nove odličnosti.

Cilji, kot so večji obseg izvoza, višina dodane vrednosti in višina povprečne plače, so lahko eni od kazalnikov in meril, ki nam kažejo mesto na globalni vrednostni lestvici. A pot, ki pelje do teh ciljev, mora peljati preko večjih vlaganj v človeške vire v znanje, v raziskave in razvoj ter inovativnost. Za ta namen je potrebno zagotoviti vsa razpoložljiva sredstva, da lahko dobro usposobljenemu in dobro motiviranim kadrom zagotovimo možnost razvoja in napredka ter jim ustvarimo primerne pogoje in standard za življenje. Predvsem pa, da ga zadržimo doma, v Sloveniji.

Stabilno gospodarstvo je temelj vsake družbe, je gorivo, ki ga moramo koristiti za še hitrejši razvoj, a ga hkrati prelivati v dobro širše družbe, ga namenjati zdravju, izobraževanju, varnosti, sodobni infrastrukturi, ga vlagati v šport, kulturo in kakovost življenja slovenskega ljudstva. Le pravo razmerje med delom in srečo, naj gre za sprostitev v športu ali izpolnitev v kulturi knjige, igrane ali pete besede, morda v uživanju v delih izrazne umetnosti in času, ki ga namenjamo svojim najdražjim, vse to nas napaja z energijo za ciklično poganjanje življenjskega kroga. S tem pa nas zavezuje z odgovornostjo tako do zanamcev kot tudi okolja.



### **Vrednote Gospodarsko aktivne stranke**

**Tradicija** krščanstva, spoštovanje družine in družinskih vrednot, ljudskih običajev, ohranjanje snovne in nesnovne kulturne dediščine in velika imena naše zgodovine so nam smernik, da je tudi majhen človek lahko velik.

**Slovenska zemlja**, ki jo moramo spoštovati in iz katere smo se in se še moramo učiti, jo ohranjati in obdelovati na tradicionalen in trajnosten način. Naše podeželje je naše bogastvo, naša socialna varnost in zagotovilo naše neodvisnosti in preživetja, zato ga je potrebno ceniti in negovati.

**Sodelovanje, spoštovanje in zaupanje** so temelj medsebojnih odnosov, na katerih je potrebno narediti bistveno več, kot smo doslej. Brez dobrih medsebojnih odnosov ni zaupanja.

### **Cilji Gospodarsko aktivne stranke**

**Vitka in učinkovita država**, ki na najvišjem nivoju skrbi za varnost državljanov Republike Slovenije, za trajnostno politiko, temelječo na varstvu okolja, krožnemu gospodarstvu, sodobni infrastrukturi, zeleni prihodnosti, digitalizaciji. Državo je potrebno približati ljudem, jo decentralizirati in debirokratizirati. Država naj poskrbi za temelje socialne varnosti slovenskih državljanov, za višjo kakovost slovenskega šolstva in zdravstva. Ta politika naj se izvaja preko razvejane, močne in učinkovite, a vitke lokalne samouprave ter preko avtonomije regij, ki naj skrbijo za skladni razvoj, za enake standarde, seveda upoštevajoč posebnosti posameznih regij.

**Svobodna družbena pobuda**, ki mora temeljiti na kakovosti servisa za državljane, kjer je pomembna kakovost in dostopnost storitev za slovenske državljane. In kjer je poskrbljeno za raznolikost ponudbe, na podlagi kriterija kakovosti in cene, brez predsodkov in ideološkega omejevanja.

**Svobodna izbira državljanov**, ki morajo imeti pravico in možnost, da se samostojno odločajo in izbirajo način življenja v odnosu do zdravja, izobraževanja, do izbire poklica, oblike dela ... S svojo izbiro pa prevzemajo tudi odgovornost zase in druge.

### **Zaključek**

Pred nami je brez dvoma turbolenten čas, čas mnogih izzivov in priložnosti. Mnoge od njih bo potrebno nagovoriti iz pozicije države, za nekatere mora najti odgovore svobodna družbena pobuda. Čas je, da politika prisluhne ljudem, pa ne le prisluhne, da jim zaupa in jih



# GOSPODARSKO AKTIVNA STRANKA

povabi k sooblikovanju skupne prihodnosti. Zaupanje v ljudi in njihove odločitve nas je vodilo skozi zgodovino in naj nas vodi še naprej. Tretji člen slovenske ustave je dovolj zgovoren: Slovenija je država vseh svojih državljanek in državljanov, v Sloveniji ima oblast ljudstvo. V Gospodarsko aktivni stranki bomo poskrbeli, da bo temu res tako.